AG ASPTT SECTION BADMINTON – SAISON 2015/2016

· Le 8 juin 2016 à 19h, merci pour votre présence, fin avant 20h   -

1) Bilan de la saison 2015-2016 :
· Inscriptions : 86 licenciés (pour 69 l’année dernière, soit +20%, et 82 il y a 2 ans pour info). Effectif correct pour la section, si la fréquentation reste dans cette moyenne, le gymnase est même bien rempli (attente certains soirs).   Délai pour restituer les dossiers complets en progression, par contre encore trop d’inscriptions au compte goutte hors délai, malgré le prolongement jusqu’en décembre… (Problème compta / ASPTT)

· Tournois : Très bon déroulement du tournoi annuel du club. On a gardé la formule simples et mixtes, participation de 184 joueurs. Retours positifs du juge arbitre Christophe Nizard et des joueurs. Bonne participation des bénévoles facilitant la mise en place le vendredi, et le déroulement durant le week end (notamment le succès de la buvette avec sa tireuse à bières !) Un bémol sur l’effectif de bénévoles réduit le dimanche + table de marque. Bel effort sur le sponsoring et partenariat pour les lots, bravo !

Interclubs : Descente en D3 malgré des rencontres accrochées

On avait sur le papier le niveau pour se maintenir (voir finir les 1ers). 

Déplacement en minibus ASPTT à Thonon.

Dernières rencontres jouées à 5, en débutant donc les rencontres à 1- : cela ne doit plus arriver… (voir point IC sur mail envoyé le 28/03/16)

Tournois internes : Occasion de faire rencontrer et mélanger les adhérents des différents créneaux dans la bonne humeur + casse croûte après! Bernard qui s’occupe des ces rencontres ayant eu un problème de santé, il n’y en a eu que 1 cette année. A rediscuter pour la saison prochaine.

Tournois clubs (privés) : participation régulière des « compétiteurs » en augmentation avec des nouveaux joueurs de l’ASPTT sur les tournois, 5 inscriptions payées par le club + volants sur tous les tournois.

Voir le site pour le calendrier, les articles détaillés et les résultats.

Créneaux / entraînements : gymnase rempli du début au milieu de saison, baisse à partir d’avril. Créneau du mardi 18h30 – 20h en plus à partir d’avril. (encadrement des créneaux 18h30 – 20h à améliorer ?)

Bonne fréquentation sur le créneau du vendredi : ok à continuer com.

Arrêt des entraînements facturé avec Olivier Bonnefond, qui n’a plus assez de disponibilité pour passer dans tous les clubs du département.

· Matériel / trésorerie : Volants : budget total pour 1 saison = 5300€… 

Filets : 2 rachetés en Yonex, + reste 3 en stock en Marty

Poteaux : Ok (fin de renouvellement du parc sur 2015)

Textile : nouveaux maillots avec flocage nouveau logo reçus fin 2015. Attention, il reste encore des personnes qui ne l’ont jamais récupéré…



Trésorerie saine et à jour (voir Ornella : bilan détaillé disponible)

· Média / communication  : nouveau site internet créé par Sylvain Pilaire et mis à jour régulièrement par Patricia pour les tournois et Thomas pour l’ensemble des articles (bilan compétitions, évènements,…) + toutes les informations utiles. Quelques publications sur FB par moi meme également en parallèle (groupe asptt Annecy bad)

Divers : présentation et promotion des patchs powerstrips


   Problème gestion clés gymnase quand absence gardienne


   Repas fin de saison le 10 juin 2016, AG ASPTT le 14 juin

2) Saison 2015-2016 à venir
· Conditions inscriptions : tarif unique conservé à 110€ = adhésion ASPTT (Cotisation ASPTT Annecy + licence FSASPTT) + licence FFBad (dont timbre du codep) + vie du club + 5 inscriptions tournois prédéfinis sur la saison.
Toujours qu’une seule formule pour s’inscrire : « tout compris » avec licence fédé. (club affilié, pas d’adhésion loisir, pas de prix intermédiaire en cours de saison)

Pour des raisons de gestion, il faudra être encore + rigoureux pour les inscriptions : dossiers complets et dans un délai bref. Penser par exemple à faire le certificat médical avant début septembre. Les dossiers d’inscriptions seront disponibles au gymnase début septembre (+ envoi par mail fin juin aux joueurs de la saison précédente, +site @)

Une seule séance d’essai possible si souhaité. Début inscriptions le lundi 05/09 à 19h. Clôture inscriptions fin octobre ou début nov. maxi.

Toujours pas de section jeune faute d’encadrant et de bénévoles formés, ni de cours.

· tournois : pour le tournoi annuel début décembre, soit on conserve les mêmes catégories en montant jusqu’à R5, soit on change de formule et passer en double et mixtes, en montant jusqu’à R4 ? Rester dans la même dynamique que les tournois précédents au niveau des bénévoles. Contacter à l’avance Christophe Nizard si ok en JA cette année aussi ? Attention, on ne pourra plus faire notre tournoi si on n’a pas en cours une personne qui suit la formation JA (déjà prévenu depuis plus de 2 ans) ( Laetitia / David ? Passage de relais progressif Cédric / David pour la gestion des inscriptions badnet et déroulement du tournoi, table de marque,… Voir aussi pour trouver une personne en plus, déjà formée à l’organisation de compétition si possible, pour soulager David et moi-meme.

Concernant les Interclubs, il faudra reconduire une équipe « type » + remplaçants dès cet été (inscription des équipes avant le 13 août) Communiquer à l’avance en cas d’indisponibilité sur une saison complète.

On a toujours la possibilité d’emprunter le minibus de l’ASPTT suivant dispo pour les déplacements, ou remboursement des frais à hauteur de 2 voitures. En D3, sur 3 dimanches, 5 matchs / rencontres, voir dates en pièce jointe)

Tournois internes : on va essayer l’année prochaine d’en refaire 2 ou 3/an. Un le mercredi soir et 2 les vendredis soir par exemple.

Envoyer les invitations le + tôt possible pour réserver la soirée, et en parler aux différents créneaux + affichage tableau + site internet

Tournois privés : participation aux frais d’inscriptions + fourniture des volants par le club à hauteur de 5 tournois maximum (définis à l’avance en début de saison, plutôt en local). 

Pour tous les autres, les inscriptions + volants seront à la charges des compétiteurs. En effet, cela devenait mal géré (tubes mal répartis, peu de retour des restants,…) et surtout commençait à coûter trop chère, du fait du nombre grandissant d’inscrits sur les tournois, et du prix des volants. (budget volants + 34% entre 2015 et 2016)

· Créneaux / entraînements : Créneaux vendredi : continuer la fréquentation de la saison dernière, en progrès ! (bonne communication et participation)

Idée de profiter de ce créneau pour faire des échanges entre clubs du bassin Annecien (à reproposer) ? Aussi pour mettre en place des initiations débutants en début de saison (1er mois), en complément des créneaux de 18h30. (membres du bureau/compétiteurs/bénévoles à tour de rôle). 

· Matériel / trésorerie : poteaux + filets : parc OK. Attention de prendre soin et monter correctement les filets (joueurs créneau 18h30).

Volants : environ 6 cartons / saison. Mise en place de la vente des volants en interne en ligne via notre site, et groupage pour la distribution et le paiement.

Notre partenaire Tennis Elite propose du Babolat IV à I, Pro et des Yonex. L’avantage de garder notre partenariat avec eux, c’est la proximité sur Annecy, le cordage, et surtout les nombreux lots.

Le prix des volants va passer à 10€ le tube quelle que soit la marque (prix à 8€ adhérents depuis 8 ans). Tarif à 10€ encore très correct sur le département qui est plutôt entre 12 mini et 14€ en moyenne pour info.

T-shirt « staff » pour les bénévole (tournoi annuel, autre) sur demande



Budget prévisionnel / informations sur le volet financier : voir Ornella ?

· Média / communication  : Notre site internet sera utilisé pour améliorer la gestion des volants (groupages), des inscriptions tournois, des partages photos,… ce qui incitera les adhérents à le faire vivre et le consulter régulièrement. (merci d’avance Sylvain !)

Thomas continuera à y ajouter régulièrement des articles, photos, infos,… Merci aussi pour ce travail de fond en continu. 

3) Élection du bureau (main levée)

(  Pour rappel, c’est une association,  il ne faut pas avoir peur de s’investir un peu pour soulager le bureau en place, voir se lancer dans un des postes en remplacement d’un membre sortant (ou pour doubler ce poste). C’est une bonne expérience et ce n’est pas insurmontable en terme de charge ou de difficulté. On est aussi aidé par l’ASPTT Annecy. Cette année, Ornella quitte la trésorerie. D’autre part, Cédric souhaite se détacher du tournoi annuel et du bureau également.

· Président(e) : Sébastien PELLOILLE 

· Trésorièr(e) :  Elsa BESSON (Ornella en soutien) + Sylvain PILAIRE

· Vice-président(e) : Bernard JABOUYNA + Thomas PAILLET

· Resp. tournoi annuel : David ROCHE (Cédric en soutien) + Sébastien PELLOILLE

· Resp. matériel /initiation : Bernard JABOUYNA + Christophe BELLET

· Resp. compétition / secrétaire : Patricia BOUCHARDY + Laetitia LAREURE

· Resp. communication : Thomas PAILLET + ?

· Suppléant gestions des inscriptions : Kévin et Marion, Franck, Damien, Sylvain B., Sylvain P., Christophe B., Laetitia, Bernard,… faire planning

4) Questions diverses
· Rappel : ouvrir les rideaux à 22h (imposition mairie) On a relancé la mairie (via Patrice + à l’AG de l’ASPTT Annecy en juin) qu’il faut améliorer la manipulation de ces rideaux qui sont haut et qui coincent.

·  Gestion des clés en cours d’amélioration (CA ASPTT de mai 2016)

· Sortie laser-game reportée à fin sept/début oct. 2016

· Renseignements Handisport : à suivre (en soutien de la Fédé. / Codep74)

· Créneaux été les mercredis 20h-22h sur juillet/août maintenus









Sébastien PELLOILLE










Resp. section badminton










ASPTT ANNECY

